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Il giorno 22 Marzo 2024 alle ore 10,30 si riunisce la Prima Commissione Consiliare 

convocata con nota prot.n.9648/2024 del 21/03/2024 per discutere i seguenti punti all’o.d.g.:  

• Lettura ed approvazione del verbale precedente;  

• Programmazione lavori; 

• Varie ed eventuali.  

Risultano presenti il Presidente della Prima Commissione Colletto Salvatore, il Presidente 

del Consiglio Siragusa Pio e l’Assessore Verro. Vista la mancanza del numero legale si 

rinvia di un’ora ai sensi dell’art.25 comma 1. Trascorsa un’ora dopo la prima convocazione 

alle ore 11,30 sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore e la 

componente Pinzolo Ventura Maria Concetta. Inoltre sono presenti il Presidente del 

Consiglio Siragusa Pio e l’Assessore Verro. Vista la presenza del numero legale si dichiara 

aperta la seduta. Si passa al primo punto all’o.d.g. che viene letto ed approvato all’unanimità 

dei presenti. Si passa al secondo punto all’o.d.g.; il Presidente della Commissione controlla 

i protocolli in entrata all’ufficio di Presidenza per vedere se ci sono atti che riguardano la 

Prima Commissione. Il Presidente del Consiglio fa notare che sul piano triennale “Piano 

Socio Assistenziale” necessita sentire o l’Assessore al ramo o quanto meno il Sindaco per 

alcuni chiarimenti in merito. Pertanto da un attento dibattito la Commissione decide 

all’unanimità di programmare un incontro con il Sindaco, considerata l’assenza 

dell’Assessore Gaballo per la prossima settimana, da concordare con lo stesso tenuto conto 

dei suoi impegni istituzionali. Vista l’ora tarda la Commissione dichiara chiusa la seduta. 

Il Presidente della Commissione                                                     Il Presidente del Consiglio 

F.to Colletto Salvatore                                                                    F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                                                                        L’Assessore 

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                               F.to Verro Giulio 

Il Segretario Verbalizzante                                                                                                                                       

F.to Pomilla Giuseppe 

 


